

芜湖市花园美食长廊仍占道经营挤占消防通道

省政府通报芜湖市消防安全隐患

星报讯(记者 祝亮) 芜湖“10·10”液化石油气泄漏爆燃事故发生后,省政府检查组深入芜湖市小微餐饮场所、超市、学校、客运企业,暗访检查“严执法、排隐患、强管理”专项“铸安”行动推进落实情况,并对发现的隐患和问题进行通报。检查组发现,各相关部门和单位消防安全管理总体情况较好,但也存在一些隐患和问题,例如:

芜湖市镜湖区花园美食长廊违法违规占道经营、挤占消防逃生通道现象较为普遍;芜湖市欧尚超市花津南路店一室内消火栓栓口松动,无法正常连接水带;安徽中医药高等专科学校建筑消防设施没有消防电梯,维保记录却显示对消防电梯进行了检测,维保单位浙江圣安达工程有限公司芜湖分公司涉嫌对自动消防设施维保记录弄虚作假。

据了解,上述隐患和问题,暴露出消防安全监管工作中存在一些薄弱环节,少数部门和单位对安全生产工作重视不够、业务不熟、工作不细,一些社会单位消防安全管理主体责任不落实,安全生产检查督查存在盲区死角,安全隐患排查治理不彻底,防范措施不落实等。省政府要求当地依法限期整改,及时暗访复查,并对相关责任人进行责任追究。整改情况须在1个月内报省消防安全委员会,由省消防安全委员会办公室报省政府。

同时,省政府明确提出,各地、各部门必须深刻汲取芜湖市镜湖区“10·10”液化石油气泄漏爆燃事故惨痛教训,开展“过筛子”“地毯式”安全隐患大排查,对问题和隐患列出清单、建立台账、明确责任、限期整改。

安庆至九江高铁环评启动 池州至九江也将规划建客专 安徽未来 将有三条南下高铁

□ 记者 祝亮

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,近日,安庆至九江高铁环评项目启动。安庆至九江高铁建成通车后,合肥到九江的行程可缩短至1个多小时。另悉,池州至九江铁路客专的线路走向为池州—东至—彭泽—湖口—九江,该项目已列入国家和安徽省中长期铁路发展规划。这两条客专线建成后,安徽南下江西的高铁将达到三条。

省城城管昨夜夜查大排档用气 发现用气隐患可拨打65549166投诉

星报讯(记者 王涛文/图) “液化气瓶万一着火,不要慌张,也不要只顾着跑,只要用灭火毯赶紧盖在气瓶上,隔着毯子将开关迅速关掉就行了。”昨晚,合肥庐阳城管夜查华孚城隍庙夜市摊群点,同时请来燃气专家为经营户讲解安全处置办法。

近来,各地由液化气瓶着火或爆炸导致的安全事故频发。为了防止夜市大排档由于不规范使用液化气而引发安全事故,庐阳区城管局容貌管理中心请来燃气专家,对华孚城隍庙、金都华庭等7处规范摊群点的近百户大排档经营户的液化气瓶等设备进行了安全监测,并对3个不符合标准、存在安全隐患的设备进行了等级封存。

如有市民发现庐阳区夜市大排档存在用气安全隐患,可拨打投诉电话65549166,城管部门将在第一时间进行处置。



安庆至九江高铁环评项目启动

根据《新建安庆至九江铁路环境影响报告书》内容,安庆至九江段将修建时速为350公里的高铁项目。

据悉,安庆至九江高铁线路起于我省的安庆市,经安庆市所辖怀宁县、潜山县、太湖县、宿松县和湖北省黄梅县,于鳊鱼洲跨越长江至江西省九江市境内,引入既有庐山站,新建线路正线全长199.948公里,其中安徽省境内正线长131.8公里、湖北省境内正线长50.95公里、江西省境内正线长17.198公里。

安庆至九江高铁线为双线、电气化、客运专线,全线近期设车站9处、线路所2处,新建特大、大桥165.2公里/30座,新建隧道12.965公里/9座。相关配套工程包括合肥至安庆上、下行联络线、孔垄上、下行联络线以及安庆站、庐山站、九江站相关工程。安庆至九江高铁线最小行车间隔时间为3分钟。

合肥到九江将只要一个多小时

安庆至九江高铁工程计划明年开工,建设总工期4年半(54个月),其中长江特大桥总工期4年。

记者了解到,目前,从合肥坐火车到九江,需要4个多小时至7个多小时的时间。安九客专建成,即合安九高铁全线通车时,合肥坐动车到九江仅需要一个多小时。

池州至九江也将规划建客专

此外,记者了解到,池州至九江也将规划修建铁路客专,不过,池九客专尚在规划中,动工修建的时间将会比安庆至九江高铁晚很多。

据悉,池州至九江铁路客专的线路走向为池州—东至—彭泽—湖口—九江,该项目已列入国家和安徽省中长期铁路发展规划。目前,池州市正积极争取将该项目纳入国家和省“十三五”规划。

加上此前的合福高铁和合安九高铁,安徽南下江西的高铁数量将达到三条。

2015安徽资本要素对接暨新型政银担企合作推进会“抢先看”： 证券行业“第一方阵”来皖 49家皖企将签上市保荐协议

□ 记者 丁林

2015安徽资本要素对接暨新型政银担企合作推进会明日将在合肥举行。作为我省首次举办的涵盖银、证、保、担和股权投资等金融要素与实体经济对接的综合性大型对接活动,市场星报、安徽财经网记者昨日从省金融办获悉,本次大会亮点颇多,其中包括超400家金融机构出席。

看点一:证券行业“第一方阵”都参会

本次大会,省金融办相关负责人介绍,邀请机构业态较全,覆盖了主要金融业态。比如,省内外55家证券公司、144家股权投资管理机构、118家政策性融资担保机构等。

邀请机构的实力也较强。其中,邀请证券机构总资产超百亿的35家,净资产超百亿的21家,净资本超百亿的16家。行业总资产、净资本排名前10位证券公司,以及净资产排名前10位中的8家证券公司应邀参加本次大会。

看点二:789家企业参与推介

据悉,大会共收集推介企业789家,其中:股份有限公司210家,有限责任公司579家。科技型企业占比27%;涉农企业占比26%;装备制造企业占比12%;医药卫生企业占比9%;电子机械企业占比5%;金融企业占比4%。

看点三:49家皖企将签上市保荐协议

我省一直鼓励企业赴境外上市。本次会议中,市场星报、安徽财经网记者了解到,省金融办将与中银国际、安信国际、平安证券、海通证券、国元证券香港公司等5家具有境外上市保荐资质的证券公司签署战略合作协议,为我省企业赴境外上市做好服务。

与此同时,全省有49家条件较为成熟的企业拟在大会与证券公司签订上市保荐协议,正式迈出登陆资本市场实质性步伐。在银企对接方面,大会将安排现场签约项目84个,签约金额3834.8亿元。

宝业·东城广场2周年庆全城寻找10月26日生日的你!

10月26日,宝业东城广场2周岁的生日到了。2周年店庆期间宝业东城广场5部iPhone6s全城送、1元惊喜大换购、超值套票100购380、晒自拍送好礼,还有摇滚音乐节、琴港狂欢秀、与爱同行生日会等精彩活动轮番上演。

全城寻找同天生日的你

10月26日晚上7:00,长江东路与东二环交口宝业东城广场将在商场1楼中庭举办“与爱同行生日会”,现在面向全城寻找同天生日的你,活动现场不仅有美味的生日蛋糕,还有大“民”星人气选手将带来劲爆歌舞、变脸、杂技、气功、模仿秀等精彩的节目。如果你是10月26日生日,当晚凭借身份证或户口本,还可以在活动现场免费领取一份价值300元的生日大礼包,快拨打生日会报名电话:62060888!

10月24日晚7:00,宝业东城广场摇滚音乐节2支本土知名乐队将带来一场音乐盛宴,还有很多好玩的互动游戏。10月25日下午3:00琴港狂欢秀,琴港群星将与观众零距离互动。

5部iPhone6s全城送

除了丰富多彩的现场活动,今年宝业东城广场2周年庆的促销活动也可以说是相当给力,最吸引人的肯定要数5部iPhone6s免费送了。

即日起至10月26日,去宝业东城广场,商场一楼服务台购买现金消费券。先买券,再支付,可参加店庆抽奖。

现金消费券一张50元面值,宝业东城广场室内步行街贴海报的活动商家消费券可等值支付,可累积使用,使用期限长达一个多月,一直到11月30日。

10月24~26日舞台演出期间,将现场抽奖,奖品有iPhone6s、床品四件套、厨房七件套等等。

1元换购充电宝

现在开始到10月31日,在宝业东城广场,只要在室内步行街贴活动海报商家消费满98元,凭机打小票和集章手册至商场1楼服务台可以免费集章1枚!

集齐5枚印章,就免费送抽纸一盒;集齐10枚印章加1元,可

换购暖心抱枕1个;集齐15枚印章加1元,可换购便携充电宝1个。

还有两个办法可以免费集章:第一,关注宝业东城广场官方微信,凭关注页面就能免费集章1枚;第二,凭宝业东城广场2周年庆的活动报章可以免费集章1枚!

吃喝玩乐100块搞定

商场一楼服务台购买宝业东城广场2周年庆100购380的超值套票,套票包含:汉釜宫自助餐券、时代金球影城双人观影、方糖KTV2小时欢唱券、青年餐厅50元现金券、15元咖啡券,吃自助、看电影、唱K、喝咖啡,100元搞定!

现在起登陆百度糯米网,点击进入宝业东城广场2周年店庆团购专题页面,就可线上抢购,或至商场1楼服务台现场购买。现在购买套票,还另送价值170元的餐饮优惠券!

10月24日~26日,只要关注宝业·东城广场官方微信,拍一张你认为最2或者最有爱的照片,配上“宝业东城广场2周年生日快乐”字样,分享至朋友圈,即可凭分享页面免费领取精美礼品一份。